

Consiliul Local Păușești
Comuna Păușești
Județ Valcea

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2021
AL CONSILIERULUI LOCAL DIACONESCU NICOLAE

În anul 2021 am participat la toate ședințele consiliului local al comunei Păușești, la dezbaterile comisiei pentru administrație publică locală, juridică, pentru apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor, pentru organizarea și funcționarea aparatului de specialitate al primarului, a instituțiilor și serviciilor publice de interes local, pentru societăți comerciale în care comuna este acționar sau asociat, asociații de dezvoltare locală și servicii în care comuna este asociat, pentru cooperare instituțională pe plan intern și extern al cărui membru sunt alături de ceilalți colegi.

Am stabilit și am participat la măsurile necesare pentru construirea, întreținerea și modernizarea drumurilor, podurilor, precum și a întregii infrastructuri aparținând căilor de comunicații de interes local.

În colaborare cu ceilalți colegi am urmărit modul de derulare și îndeplinire a proiectelor de hotărâre supuse aprobării consiliului local, am avizat și aprobat programe de dezvoltare economico-socială, de organizare și amenajare a teritoriului, am aprobat bugetul local, contul de încheiere a exercitiului bugetar, am stabilit impozite și taxe locale, precum și taxe speciale, în condițiile legii.

Referitor la activitatea culturală am participat alături de ceilalți colegi, la evenimentele desfășurate la nivelul comunității locale.

Am asigurat, prin competențele mele, condițiile materiale și financiare necesare pentru buna funcționare a instituțiilor și serviciilor publice de educație, sănătate, cultură, tineret și sport. Am contribuit la protecția, conservarea, restaurarea obiectivelor de interes public local.

M-am implicat activ, alături de colegi, în asigurarea unei baze materiale a comunei și în realizarea unui aspect plăcut al drumurilor comunale, luând parte la activitățile gospodărești întreprinse.

Am organizat periodic întâlniri cu cetățenii din sectorul de care răspund, pe care i-am mobilizat să curețe șanțurile și să împrăștie balastul și macadamul care a fost adus pentru îmbunătățirea drumurilor comunale.

La aceste întâlniri cetățenii au ridicat anumite probleme pe care le - am prezentat în cadrul ședințelor de consiliu, unde au fost dezbătute, iar în marea lor majoritate au fost aprobate.

Consilier,
DIACONESCU NICOLAE

